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CŠOD Škorpijon



Od petka, 15.11.2024 do  nedelje, 17.11.2024 so se učenci od 5. do 9.
razreda udeležili tabora za nadarjene, ki smo ga organizirali v 

CŠOD Škorpijon na Duhu na Ostrem Vrhu. 





Druženje smo začeli s socialnimi igrami, preko
katerih smo se povezali, med učenci pa
spodbudili komunikacijo in sodelovanje.











Druženja v prostem času.





Zvečer smo se podali na nočni pohod z naglavnimi lučkami. Tudi
ko smo lučke ugasnili, je bila svetloba polne lune dovolj močna,

da je osvetljevala pot.



V soboto so potekale delavnice na temo Slovenije in ljudi, ki so
pomembni za našo državo.













Hkrati pa so potekale tudi delavnice mikroskopiranja, ter
ustvarjanja v naravi.





Oktobrina, bivša učenka naše šole, sedaj podiplomska študentka
gozdarstva, je izvedla delavnico na temo gozda. Pri učencih je vzbudila

veliko zanimanja, vprašanj in novih informacij.



Preživetje v naravi je veščina, ki zahteva veliko praktičnega znanja in
izkušenj. Šele ko si zakuriš ogenj, se lahko pogreješ in pripraviš kaj za

pod zob. V resnici  je to pravi izziv.









Ko pa  je ogenj zagorel, so si učenci na palicah pekli twisterje (kruhke).





Večerjo smo si pripravili sami. Dekleta so narezala zelenjavo in
pripravile sestavine za zelenjavno enolončnico.



Starejši fantja pa so zakurili ogenj in poskrbeli za to, da se je naša
zelenjavna enoločnica v kotlu tudi kuhala. Ob glasbi in pozitivni energiji
smo na koncu enolončnico uspeli skuhati. Večerja je bila pripravljena.





Večerna improliga , kjer so učenci pokazali veščine improvizacije,
domišljije , kreativnosti in iznajdljivosti, nas je zares nasmejala.





V nedeljo smo se podali na orientacijski pohod - za bolj tekmovalne, pa tek.
Najprej so se učenci naučili osnov orientacije s kompasom in zemljevidom,
nato pa se v manjših skupinah podali v gozd na lov za kontrolnimi točkami.

Prav zares to ni bil lahek izziv, zahteval pa je predvsem vztrajnost, dobro
organizacijo skupine in timski duh.   













Delavnice sodelovanja in komunikacije so bile poučne in hkrati zelo
zabavne..





... in smo polni pozitivnih vtisov, novih izkušenj in čisto malo utrujeni
srečno prispeli domov. Sedaj pa novim izzivom naproti.


